
25 
 

仕様 
 
 VH2400GX VH3000GX 

最大破砕力 （米トン） 24 トン 30 トン 

バルブ最大圧力 3500PSI 3500PSI 
油圧ポンプ 11GPM 16GPM 

油圧タンク容量 26L 26L 
油圧システム容量 
(シリンダ、タンク、ホース、フィルタ) 36L 38L 

油圧オイル 油圧作動油 32“ 
サイクルタイム 13秒 11秒 

エンジン ホンダ・GX160 ホンダ・GX270 

ヒッチボールサイズ 2 インチ 2 インチ 
最大牽引速度 60km/h 60km/h 

操作位置 垂直/水平 
最大処理長 64cm 64cm 
最大処理直径 40cm 40cm 
油圧シリンダボア 4 インチ 4.5 インチ 
油圧シリンダストローク 24 インチ 24 インチ 
ログクレイドル 標準装備 標準装備 

ログディスロッジャ 標準装備 標準装備 

全体寸法 (cm) 210L x115W x105H 210L x115W x113H 

乾燥重量 240kg 250kg 

オプション 純正ボディカバー 純正ボディカバー 

   

 
※仕様は予告なく変更することがあります。 
 
製品、アフターサービスのお問い合わせ、パーツのご注文に関するお問い合わせは、購入した販売店または、当
社にご相談ください。 
 
  



26 
 

パーツリスト 
 
 

 
  



27 
 

ユニットキー:D=VH2400GX、E=VH3000GX 
 

参照 パーツ 説明 # 単位 
1 17141 3/4"ホースクランプ 2 すべて 

2 

    
    

GX160 ホンダ・GX160 エンジン 1 D 
GX270 ホンダ・GX270 エンジン 1 E 

3 
82087 5/16 インチ-18x 3/4 インチ HHCS 4 D 
82089 5/16 インチ-24x 3/4 インチ HHCS 4 E 

4 82601 5/16 インチ-24x1 インチ HHCS 4 すべて 
5 82100 5/16 インチスプリットロック座金 8 すべて 
6 82201 M10 座金 1 すべて 
7 778844 軸座金 2 すべて 
8 82266 M10-1.5 x80 インチ HSF 1 すべて 
9 82270 M10-1.5 ロックナット 1 すべて 

10 782689 18 インチワイヤ 3 すべて 
11 82642 M12-1.75 ロックナット 16 すべて 
12 82280 M8-1.25 x40 インチ HSF 4 すべて 
13 82281 M8-1.25 フランジナット 21 すべて 
14 82292 M8-1.25 x20 インチ HHCS 8 すべて 
15 82528 M14-2x85 インチ HSSF 1 すべて 
16 82529 M6x．75 セルフタッピンねじ 2 すべて 

17 

 
 

   
    
    

800656 デカール、ビームロゴ、VH1724GX 2 D 
800657 デカール、ビームロゴ、VH1730GXI 2 E 

18 82546 M8-1.25 x70 インチ HSF 1 すべて 
19 82551 M12-1.75 x1 1/4 HSFF (2.5 型) 4 すべて 
20 82561 M8-1.25 x25mm フランジボルト 9 すべて 
21 82562 M6-1x35 インチ BHCS 3 すべて 
22 82563 M6-1 ニロック NUT 3 すべて 
23 82564 M8 平座金 3 すべて 
24 82569 M12-1.75x80HSF 4 すべて 
25 82570 M14-2 ロックナット 1 すべて 
26 777124 スピンドルキャッスルナット 2 すべて 
27 777495 M8-1.25 ロックナット 1 すべて 
28 777835 13/16 ホースクランプ 2 すべて 

29 
3030 ポンプブラケット小 1 D 

BR020110 ポンプブラケット (大) 1 E 
30 794797 HP サプライホース 1/2 1 すべて 
31 794798 LP リターンホース 3/4 1 すべて 
32 795052 サポート脚 ホイール付 1 すべて 
33 BR008540 2"トレーラー連結器 1 すべて 
34 778459 ハンドグリップ 1 すべて 
35 1130 27"チェーン (フック付) 2 すべて 
36 778592 シリンダピン 1 すべて 
37 794939 ビームレスト 1 すべて 
38 794924 ハンドル 1 すべて 

39 
796918 LP ホース 1 1 E 
795038 LP ホース 3/4 1 D 

40 778642 エルボ 1 すべて 
41 BR008301F 割りピン 5 すべて 
42 794794 M12-1.75 キャリッジボルト 8 すべて 
43 794653 ログディスロジャー 1 すべて 
44 778827  FNPT 回転エルボ 2 すべて 
45 778829 MNPT ホースエルボ 1 すべて 

46 
82141 キー、3/16 x1-1/2 1 D 
82143 キー,1/4 x1-3/4 1 E 

47 778498 ピンキャッチ、5/16 2 すべて 
48 一二四 A ダストキャップ 2 すべて 
49 794799 HP シリンダホース 1 すべて 
50 784455 LS ブリーザー/ディップスティック 1 すべて 

 



28 
 

参照 パーツ 説明 # 単位 
51 794647 ウェッジ 1 すべて 

52 
788243 ラッチロッド、ショート 1 E 
790897 ラッチロッド、ロング 1 D 

53 788244 ラッチロッドピン 1 すべて 
54 788245 ラッチスプリング 1 すべて 

55 
778829 MNPT エルボ 1 D 
788504 NPT X1 エルボ 1 E 

56 791219 12MOR-8FP X45 エルボ 1 すべて 
57 787711 1/2 インチ磁気六角プラグ 1 すべて 

58 
791244 フィルタヘッド 1 すべて 

BR001113 オイルフィルタ 1 すべて 
59 BR008301 ホイールアセンブリ 2 すべて 

60 
791869 コントロールバルブ 1 すべて 

BR004101-SK バルブシールキット 1 すべて 

61 
4011 3/4 インチストレーナ 1 D 

790470 1 インチストレーナ 1 E 
62 790471 チューブ 1 すべて 
63 790472 ピボットピン 1 すべて 
64 790488 ストレートフィッティング 1 すべて 

65 
    

791861 16GPM ポンプ 1 E 
791862 11GPM ポンプ 1 D 

66 791187 バルブプレート 1 すべて 

67 

    
   

794826R 4.5 インチシリンダ 1 E 
794826K シリンダーシールキット 1 
794827R 4 インチシリンダ 1 

D 
783885 シリンダーシールキット 1 

68 794721 右ログクレードルマウント 2 すべて 
69 794937 左ログクレードルマウント 2 すべて 
70 794722 ログクレードル面プレート 2 すべて 
71 794528 キーパー 2 すべて 

72 
794529 キーパスペーサ（小） 2 E 
794700 キーパスペーサ (大) 2 D 

73 794474 車軸/タンク溶接 1 すべて 
74 794487 トウバー 1 すべて 

75 
794479 ビーム、小 1 D 
794506 ビーム、大 1 E 

76 
BR006001B L 090/095 カップリングインサート 1 E 
BR006002 L075 カップリングインサート 1 D 

77 
BR006001C L095x1”カップリング 1 E 
BR006002 L075x 3/4”カップリング 1 D 

78 BR006001D L095x 1/2”カップリング 1 E 
BR006002 L075x 1/2”カップリング 1 D 

79     
80     

81 
796120 24 トン デカ-ル 2 D 
796121 30 トン デカ-ル 2 E 

    
82 82157 ジップタイ 2 すべて 
83 794722K クレードルキット(左と右) 1 すべて 

84 788243K ラッチロッドキット,ショート 1 E 
790897K ラッチロッドキット、ロング 1 D 

85 791869HK ハンドルキット 1 すべて 
86 796084 シリンダ割りピン 2 すべて 
87 792778 ヘアピン割りピン 1 すべて 

88 
796117 デカール、ブレイブロゴ 1 D、E 

  1  
89 790564 アダプタスリーブ 1 D、E 

 
  



29 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

BRAVE 輸入日本総代理店 

株式会社五十嵐商店 

941-0023 新潟県糸魚川市上覚 124-3 

025-555-2505 

 

販売代理店 

 

 

 

 

 

 

MADE IN THE U.S.A.    

                                                                                   


